

## → KÖRKÉP

**ÁSOTHALOM.** A kihívás napja alkalmából holnap sportnapot rendeznek a településen. A programsorozat reggel 8 órakor futással kezdődik, majd a tornáé lesz a főszerep. Az íjak szerepmeseit 17 órától várják egy bemutatóra, majd fél órával később kézilabda-bajnokság veszi kezdetét. A programokat a sportpályán és a sportcsarnokban rendezik meg.

**BALÁSTYA.** Napközis tábort szervez a művelődési ház június 16-a és július 4-e között az alsó tagozatos kisdíjak számára. A háromhetes táborba egy-egy hétre is be lehet írni a gyerekeket. A táborban lesz sportdélelőtt, kézműves-foglalkozás, de strandolni is elviszik a résztvevőket. Jelentkezni a művelődési házban lehet.

**BORDÁNY.** Családi napot rendeznek május 24-én délelőtt 10 órától a faluház parkjában. A kínálatban többek között ügyességi játékok, rajzos feladatok és különböző sportvetélkedők szerepelnek.

**DESZK.** Papír- és elektronikai hulladékgyűjtést szerveztek a Zoltánfy István iskolában május 9-10-én. Papírból több mint tizenhárom tonna, elektronikai hulladékból kilenc mázsa gyűlt össze a konténerekben.

**MÓRAHALOM.** Taggyűlést tart a mórhalmi turisztikai egyesület holnap délután fél 5-től a Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskola előadótermében. A taggyűlésen az érdeklődők információs térképet vehetnek át, valamint lehetőség nyílik a tapasztalatcserére és a felmerülő kérdések megvitatására is.

- Délutáni csevegőpartira várnak minden érdeklődőt holnap 17 órakor az Aranyzöm Rendezvényházba. A beszélgetéssorozatban minden alkalommal közérdekű témákról folyik az eszmecsere.

**PUSZTAMÉRGES.** A település önállóvá válásának századik évfordulója és a Mária-napok alkalmából május 24-én a település templomába érkezik a Szent Korona hiteles másolata.

**RÖSZKE.** A PaprikaMolnár Kft. telephelyén megnyitották a paprikaparkot, ahol bemutatják a fűszerpaprika hagyományos és modern feldolgozását, eszközeit és értékeit. A kiállítással a röszei, szeged-alsóvárosi és szentmihályi paprikás családok előtt szeretnénk tisztelni, akiknek keze nyomán kiváló fűszerré vált a paprika. Ebből az alkalomból a röszeieket ingyenes tárlatvezetésre várják május 25-én reggel 9 és 12 óra között.

**SZATYMAZ.** Képviselő-testületi ülést tartanak holnap 14 órától a Dankó Pista Művelődési Házban. Szóba kerül a község közbiztonsági helyzete, és tájékoztató hangzik el a szatymazi napok előkészületeiről is.

**SZEGED.** Nemzetiségi napok kezdődnek május 22-étől a Nemzetiségek Házában. A hat napig tartó programsorozat alkalmából kiállítás nyílik, mesekönyv jelenik meg, valamint folklor-találkozót is tartanak. A nyílt napra ellátogatók főzőtanfolyamon vehetnek részt, és megkóstolhatják a különböző nemzetek ételeit. Képzőművészeti és vöröskáposztából készült lengyel bigos látható.



**ÚJSZENTIVÁN.** Fém- és papírhulladékot gyűjtenek május 31-én 9 és 13 óra között az általános iskolában. A szervezők a hulladékot az iskola Damjanich utcai bejáratához várják.

**ZSOMBÓ.** Fociderbit rendeznek május 23-án délután fél 3-tól a sportpályán. A mérkőzésen Zsombó és Csolyospálos csapatai mérik össze tudásukat.

# Épül az ötödik mozgólépcső

Augusztusban már a Szeged Plazában is használhatunk mozgólépcsőt. Ez lesz az ország legmélyebb pontjához közeli nagyváros ötödik ilyen szerkezete. Az első az 1980-ban átadott nagyáruházban szolgálja a vásárlók kényelmét. Mozdólépcsőmustránkból kiderült, ezek a gyerekek kedvencei, megépítésüket a vásárlókért folytatott harcnak köszönhetjük.

## ÚJSZÁSI ILONA

- Mozdólépcsőzünk - tudósítja az otthoniakat mobilján Gyura Erika. Mellette ott a négy és fél éves Klivényi Emma, akinek - sok kortársához hasonlóan - kedvenc délutáni programja a szegedi „nagyá” mozdólépcsőjén le-föl utazgatni. - Egy emeletnyi, pici kényelem ez - magyarázza az asszony, aki sajnálja, hogy a mozgásokban korlátozottak vagy a kerekesezékhez kötöttek nem használhatják a legrégebbi szegedi mozdólépcsőt. Ő New Yorkban látott olyan szerkezetet, amelyen például babakocsit, illetve nagy bevásárlókocsit is biztonságosan lehetett utaztatni.

Az 1980-ban átadott Szeged Nagyáruház ajándékozta meg vásárlóit, illetve az ország legmélyebb pontjához közeli nagyvárost az első itteni mozdólépcsővel. A 35 lépcsőfokot kiváltó, le és felfelé is mozgó energiafaló szerkezet felújításának szükségességéről tíz évvel ezelőtt írtunk lapunkban.

- Ahol cipekedni kell, ott hasznos az ilyen mozgó szerkezet, de nem hiszem, hogy ezen múlna az áruházi emelet forgalma - véli Basa Ferencné. A magát kereskedőnek valló asszony véleményével ellentétes Bánáti Antalé: a sze-

gedi Centrum (ma Skála) egykori vezetője, területi igazgatója 1999-ben lobbizta ki, hogy 600 millió forintért beépüljön a szegedi áruház emelete, a korábbi raktártér, s vele a vásárlókat fölfelé szállító mozdólépcső.

- Az óvoda után ide vezet az első utunk: mozdólépcsőzünk, aztán a mozdonyokat és a vonatokat nézzük - vázolja az alsóvárosi programot az unokáival a 2007-ben megújult szegedi nagyállomáson nézelődő Rózsa Sándorné. Az idős asszony és a Békéscsabára induló, Szegeden tanuló Vandlik Jánosné egyetért: jó lenne, ha felfelé is lenne egy mozgó sáv, amivel könnyebb lenne leküzdeni a peronkig a harmincnál is több lépcsőfokot.

Az áruház forgalmának növelése a célja a 2005-ben épült Sever Center lefelé és felfelé is mozgó lépcsősorának. Ott a vásárlók számától függ, mikor kapcsolják be a két „sávot”.

- Várhatóan idén augusztusban átadjuk azt a mozdólépcsőt, amelyik a mélygarázból az ételudvarba röpíti vendégeinket - mondta Nagy Éva. A Szeged Plaza üzemeltetési igazgatója hangsúlyozza: céljuk az üzletcentrum eladótérének könnyebb megközelíthetősége.

→ **SÉTATEMPÓ.** A vásárlókért folytatott harcnak köszönhetik a szegediek a meglévő négy közül három mozdólépcső megépítését. E szerkezetek tempója nem sietős: óránként 5 kilométeres sebességgel emelnek egy emeletnyi magasba, visznek a földszintre.



■ A GYEREKEKNEK SZÓRAKOZÁSNAK IS ELMEGY A MOZGÓLÉPCSŐZÉS Fotó: Miskolczi Róbert

## Új eljárás indul a paprikaperben

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Megalapozatlanság miatt hatályon kívül helyezte a Csongrád Megyei Bíróság tegnap az úgynevezett paprikaperben az elsőfokú ítéletet, és új eljárás lefolytatását rendelte el. Az elsőfokú ítélet több megalapozatlansági okra visszavezethetően

másodfokú felülbírálatra nem alkalmas - mondta Kovalcsik Éva tanácsvezető bíró. A tényállás nincs kellően felderítve, hiányos, esetenként ellentétes az iratokkal, s a bíróság hibás következtetést vont le tette hozzá. A Szegedi Fűszerpaprika Zrt. vezérigazgatóját és két tár-

sát folytatólagosan elkövetett, ártalmas közfogyasztási cikkel visszaélés büntetvével és a fogyasztók folytatólagosan elkövetett megtévesztésének vétségével vádolják. Első fokon Bartos András vezérigazgatót 700 ezer forint pénzbírsággal sújtották.

## piros pont



**SZEMETET SZEDTEK A PIARISTÁSOK.** Több zsák szemetet gyűjtöttek össze a szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium diákjai és a Dalerd Zrt. Szegedi Erdészeti népmunkaprogramban alkalmazott dolgozói tegnap. Az iskolában ugyanis zöld hetet tartanak, rengeteg környezetvédelmi programmal hívják fel a figyelmet a természet óvásának fontosságára. A kezdés jól sikerült: a rókusi telefontorony tövében található kiserdőben még egy számítógép monitorjának darabját is megtalálták. Tessék nyugodtan követni a diákok példáját! Az ő igyekezetüket pedig piros ponttal díjazzuk.

Fotó: Miskolczi Róbert

## → HÍREK

### ADÓZOK UTOLSÓ NEKIBUZZULÁSA

Ma 24 óráig kell beérkezniük az idei adóbevallásoknak az APEH-hez, valamint eddig a határidőig lehet bírság nélkül feladni a személyi jövedelemadót. Mivel az adófizetők egyharmada már interneten adja be az szja-bevallását, nem kell a korábbi évekéhez hasonló rohamra számítani sem az adóhatóság ügyfélszolgálatain, se a postákon. Az ügyfélszolgálatok Csongrádot leszámítva, ahol szünnapot tartanak, ma 16 óráig vannak nyitva. A posták közül csak a szegedi főposta hosszabította meg a nyitva tartását egy órával: 19 helyett 20 órakor zár. A megye többi városában a szokásos rendnek megfelelően a legnagyobb hivatalok 18 óráig fogadják az ügyfeleket, egyedül Vásárhelyen más a rend, ott ugyanis az 1-es posta 19 óráig nyitva tart.

### GRILL ÉS KOKTÉL A HANSÁGIBAN

Kóstolással egybekötött szakmai bemutatást szervez a koktélok és a grillezés iránt érdeklődők számára csütörtökön és pénteken a szegedi Hansági Ferenc Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Szakiskola és Szakközépiskola. Csütörtökön 14 órától többszörös világbajnok grillezők mutatják be speciális készítményeiket, technológiáikat, pénteken pedig Lajsz András mixer lesz a rendezvény vendége.

### BABADÖMPING A SZENTESI MÚZEUMBAN

Nyolcezer évvel ezelőtt is gondoltak a szülők a gyerekekre. Agyagból, kőből készült állatszobrocskák, kisméretű használati tárgyak lehettek a játékok. A múzeum ligeti épületében nyílt kiállításon a középkort idéző emlékek között a paraszti gazdálkodást ábrázoló játékdarab, fapuska, fakard található. A babák, figurák némelyike ma is híres: a Zsebtévéből ismert Takács Bálint, a nyolcvanas évekből származó Moncsicsi és Balu kapitány óriási kivitelben mind-mind látható. A tárlat október 31-éig látható.